

ROMÂNIA

Județul Buzău

Consiliul Local Râmnicelu

Nr. 494/26.01.2023

Proces-verbal

încheiat astăzi 26 Ianuarie 2023

în ședința ordinară a Consiliului local Râmnicelu

Ședința Consiliului local Râmnicelu a fost convocată în baza dispoziției primarului nr. 9/2023.

Secretarul general anunță situația prezenței consilierilor, ședința fiind statutară.

Din totalul de 15 consilieri în funcție sunt prezenți 13: lipsesc motivat domnul cosilier Ibrîș Marian – medical și Lepădatu Nicu - motivat.

La ședință este prezent primarul comunei, domnul Dumitru Stanciu precum și delegatul sătesc, doamna Coman Maria.

Secretarul general întreabă consiliul local dacă s-a consultat procesul-verbal al ședinței anterioare. Nemaifiind obiecțiuni pe marginea conținutului acestuia este aprobat de consiliu în forma în care s-a întocmit.

Cu privire la procesul verbal din luna decembrie, Dumitrache Ciprian-Costel reclama faptul ca a fost luat în considerare votul lui, care nu a fost prezent la ședința. Secretarul general explica faptul ca votul nu este al acestuia, ci al lui Ibrîș Marian care și l-a exprimat prin mijloace electronice.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul Lepădatu Marian președintele de ședință ales care anunță proiectul ordinii de zi după cum urmează:

1)-PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat pentru anul școlar 2023 – 2024 în comuna Râmnicelu, Județul Buzău.

2)-PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea Planul de acțiuni și de lucrări ce vor fi executate în anul 2023 de către persoanele apte de muncă, beneficiare de ajutor social potrivit Legii nr. 416/2001, privind venitul minim garantat.

3)-PROIECT DE HOTARARE privind modificarea și completarea unor hotărâri privind organizarea serviciului "CONSILIUL LOCAL RÂMNICELU - SERVICIUL APĂ", serviciu public de interes local, specializat, cu personalitate juridică, organizat în subordinea Consiliului Local al comunei RÂMNICELU județul Buzău.

4)-PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea cotei corepunzătoare pierderilor de apă din sistemul de alimentare cu apă al comunei RÂMNICELU, Județul BUZĂU

5)-PROIECT DE HOTARARE privind înființarea, organizarea și funcționarea serviciului de utilități publice - serviciul public de alimentare cu apă și de canalizare - al comunei RÂMNICELU, județul BUZĂU

6)-PROIECT DE HOTARARE privind cantitatea de apă uzată evacuată de utilizatorii serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare în comuna RÂMNICELU, Județul BUZĂU

7)-PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea tarifelor pentru prestarea unor servicii conexe serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare al comunei RÂMNICELU, județul BUZĂU, de către operatorul serviciului public " CONSILIUL LOCAL RÂMNICELU - SERVICIUL APĂ"

8)-PROIECT DE HOTARARE privind perioada de reglementare economică a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare al comunei RÂMNICELU județul BUZĂU.

9).Întrebări, interpelări, petiții și informații. Diverse.

Inițiatorul proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi este primarul și viceprimarul comunei Râmnicelu, județul Buzău. Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată.

Se trece la prezentarea Proiectului de hotarare privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat pentru anul școlar 2023 – 2024 în comuna Râmnicelu, Județul Buzău.

Nefiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, este suspus la vot după cum urmează:

-Voturi pentru: 13

-Voturi împotriva: 0

-Abțineri: 0

Întrunind cvorumul legal este adoptată Hotărârea Consiliului local nr. 1/2023 privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat pentru anul școlar 2023 – 2024 în comuna Râmnicelu, Județul Buzău.

Se trece la următorul proiect respectiv, Proiect de hotărâre privind aprobarea Planul de acțiuni și de lucrări ce vor fi executate în anul 2023 de către persoanele apte de muncă, beneficiare de ajutor social potrivit Legii nr. 416/2001, privind venitul minim garantat.

Luări de cuvânt:

-Burlacu Fănel - vicepriarul comunei și inițiator al proiectului de hotărâre: Lucrările propuse a se executa de persoanele apte ale ajutorului social, nu sunt schimbate față de anii anteriori, ele acoperind întreaga gamă de lucrări posibil de executat. Mulți din beneficiarii ajutorului social apti de muncă refuză să-și execute obligațiile, iar alții vin cu scutiri de la medic

-Ion Alecu – consilier local: S-a mai micșorat numărul de beneficiari ai ajutorului social? Recunosc, ca și pe perioada când am fost viceprimar, mare lucru nu s-a făcut cu lucrările executate, de multe ori i-am scapat de sub control.

-Alexandru Titu – consilier local: propun scoaterea din acest plan de acțiuni și lucrări împrăștiatul de îngrățăminte chimice, lucrări care nu pot fi executate, acestea fiind un atribut al agricultorilor. Propunerea este aprobată de consiliu. Referitor la lucrările executate de beneficiarii ajutorului social, faptul că nu se face curățenie cu deșeurile aruncate, acestea generează formarea haitelor de câini fără stăpân care se adună la aceste gunoaie, punând în pericol integritatea corporală a locuitorilor comunei.

-Ene Nicolaie – consilier local: Se constată în continuare multe gunoaie aruncate peste tot pe domeniul public. În zona căminului cultural și a firmei lui Damian Costică e jale, numai gunoaie. Pe toată strada principală din Râmnicelu, sunt numai deșeuri aruncate. Nu se face mare lucru cu cei de la ajutorul social. În alte localități se face activitate, la noi nu se vede nimic. Există o evidență a celor care își efectuează orele muncă și a celor care nu le execută!!!

Nemaifiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, este suspus la vot după cum urmează:

-Voturi pentru: 13

-Voturi împotriva: 0

-Abțineri: 0

Întrunind cvorumul legal este adoptată Hotărârea Consiliului local nr. 2/2023 privind aprobarea Planul de acțiuni și de lucrări ce vor fi executate în anul 2023 de către persoanele apte de muncă, beneficiare de ajutor social potrivit Legii nr. 416/2001, privind venitul minim garantat.

În continuare, se propune ca proiectele de hotărâri de la punctele 3 - 8 aflate pe ordinea de zi, să fie discutate în comun, având în vedere faptul că acestea fac obiectul reorganizării și funcționării Serviciului public de apă.

Luări de cuvânt:

-Stoica Claudia-Cătălina-Șef Serviciu apă: Încasarea banilor pentru cei care au beneficiat de ajutorul de încălzire, s-a făcut cu acordul acestora unde li s-au eliberat chitanțe! Eliberarea facturilor pentru cei care plătesc apa consumată, se face odată cu plata efectivă. Cu privire la racordările la canalizare, este o problemă care este în atribuțiile primăriei până la data înființării serviciului public de apă și canalizare. Toate cele șase proiecte de hotărâre inițiate fac parte din autorizarea Serviciului de apă și canalizare. Rog consilierii locali să ne sprijine în activitatea de colectare a restanțelor la consumul de apă, pentru că se înregistrează mari restanțe. Avem în intenție să montăm apometre inteligente care funcționează pe bază de cartel, la un cost de 250 – 300 lei! Care nu plătește apa, nu va putea beneficia de apă.

-Dumitrache Ciprian-Costel-consilier local: Există vre-un document emis care să oprească banii celor care au beneficiat de ajutorul de încălzire_ Pe ce bază au fost opriți banii! Este un abuz din partea primarului. Deasemenea, nu se emite factură pentru banii încasați. Am declarat că nu plătesc apa niciodată. Solicit serviciului de apă să prezinte tabelele cu cei care plătesc și cei care nu plătesc apa.

-Mușat Nicolaie- consilier local: în ce calitate vorbești tu de serviciul public de apă, când tu tu nu plătești consumul de apă! Achită-ți datoria și apoi să vorbești.

-Alexandru Titu- consilier local: Pe chitanțele care le eliberează serviciul public de apă, să fie trecut și indexul apometrului, pentru a se vedea clar evidența consumului de apă. Mă gândesc că poate este mai oportună preluarea de către Compania de apă Buzău a acestui serviciu. O propunere este ca satele Colibași și Fotin să se branșeze la conducta de la Voetin care alimentează comuna Puiеști. Atunci vom avea apă tot timpul în satele Râmnicelu și Știubei, iar costurile vor fi diminuate. Cât privește branșarea la canalizare, vă informez că în comuna Boldu, branșarea la canalizare se face cu 2.000 lei, nu ca la noi cu 5.000 lei. Trebuie văzut cum de acolo este aproape la jumătate prețul iar la noi este așa de scump.

-Ene Nicolaie-consilier local: De accord cu prezentarea unei liste cu cei care plătesc și cei care nu plătesc apa consumată. Dacă înregistrăm astfel de restanțe, cea mai bună soluție este predarea acestui serviciu Companiei de apă Buzău.

-Ion Alecu – consilier local: Noi nu am avut curaj să debranșăm răi-platnicii și de aceea s-a ajuns la această situație! Pentru a avea canalizare în satul Râmnicelu, trebuie să aprobăm mai întâi înființarea serviciului de canalizare. În următoarea ședință să avem datele cât costă executarea unui foraj

-Dumitrache Vasile-consilier local: au fost alocați bani pentru executarea branșamentelor, dar nu s-a făcut nimic! De ce!

-Stanciu Dumitru – primar: Neplata consumului de apă este o problemă la nivel local. Vom monta apometre pe bază de cartelă, pentru că nu se mai poate altfel. Trebuie făcute investiții la sistemul de alimentare cu apă! Forajul de la Știubei este colmatat, și trebuie executat altul. Dacă nu vom executa acest foraj, în vară iar nu vom avea apă. Voi lua legătura cu firma care execută branșări la canalizare la Comuna Boldu și vom vedea ce prețuri practică. Dacă vor fi mai ieftini vom face cu aceștia!

Nemaifiind discuții pe marginea proiectelor de hotărâri care vizează serviciul public de apă și canalizare se supune la vot după cum urmează:

Este supus la vot proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea unor hotărâri privind organizarea serviciului “CONSILIUL LOCAL RÂMNICELU - SERVICIUL APĂ”, serviciu public de interes local, specializat, cu personalitate juridică, organizat în subordinea Consiliului Local al comunei RÂMNICELU județul Buzău.

-Voturi pentru: 13

-Voturi împotriva: 0

-Abțineri: 0

Întrunind cvorumul legal este adoptată Hotărârea Consiliului local nr. 3/2023 privind modificarea și completarea unor hotărâri privind organizarea serviciului “CONSILIUL LOCAL RÂMNICELU - SERVICIUL APĂ”, serviciu public de interes local, specializat, cu personalitate juridică, organizat în subordinea Consiliului Local al comunei RÂMNICELU județul Buzău.

Este supus la vot Proiectul de hotărâre privind înființarea, organizarea și funcționarea serviciului de utilități publice - serviciul public de alimentare cu apă și de canalizare - al comunei RÂMNICELU, județul BUZĂU.

-Voturi pentru: 13

-Voturi împotriva: 0

-Abțineri: 0

Întrunind cvorumul legal este adoptată Hotărârea Consiliului local nr. 4/2023 privind modificarea și completarea unor hotărâri privind organizarea serviciului “CONSILIUL LOCAL RÂMNICELU - SERVICIUL APĂ”, serviciu public de interes local, specializat, cu personalitate juridică, organizat în subordinea Consiliului Local al comunei RÂMNICELU județul Buzău

Este supus la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea cotei corepunătoare pierderilor de apă din sistemul de alimentare cu apă al comunei RÂMNICELU, Județul BUZĂU

-Voturi pentru: 13

-Voturi împotriva: 0

-Abțineri: 0

Întrunind cvorumul legal este adoptată Hotărârea Consiliului local nr. 5/2023 privind aprobarea cotei corepunzătoare pierderilor de apă din sistemul de alimentare cu apă al comunei RÂMNICELU, Județul BUZĂU

Este supus la vot proiectul de hotarare privind cantitatea de apă uzată evacuată de utilizatorii serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare în comuna RÂMNICELU, Județul BUZĂU.

-Voturi pentru: 13

-Voturi împotriva: 0

-Abțineri: 0

Întrunind cvorumul legal este adoptată Hotărârea Consiliului local nr. 6/2023 privind cantitatea de apă uzată evacuată de utilizatorii serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare în comuna RÂMNICELU, Județul BUZĂU.

Este supus la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru prestarea unor servicii conexe serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare al comunei RÂMNICELU, județul BUZĂU, de către operatorul serviciului public " CONSILIUL LOCAL RÂMNICELU - SERVICIUL APĂ"

-Voturi pentru: 13

-Voturi împotriva: 0

-Abțineri: 0

Întrunind cvorumul legal este adoptată Hotărârea Consiliului local nr. 7/2023 privind aprobarea tarifelor pentru prestarea unor servicii conexe serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare al comunei RÂMNICELU, județul BUZĂU, de către operatorul serviciului public " CONSILIUL LOCAL RÂMNICELU - SERVICIUL APĂ"

Este supus la vot proiectul de hotărâre privind perioada de reglementare economică a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare al comunei RÂMNICELU județul BUZĂU.

-Voturi pentru: 13

-Voturi împotriva: 0

-Abțineri: 0

Întrunind cvorumul legal este adoptată Hotărârea Consiliului local nr. 7/2023 privind perioada de reglementare economică a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare al comunei RÂMNICELU județul BUZĂU

Se trece la următorul proiect al ordinii de zi, respectiv: Întrebări, interpelări, petiții și informări.

-Alexandru Titu: Întreb pe domnul primar! Ce gânduri aveți cu cetățenii comunei, pentru că nu mai avem încredere în dumneata! La ședința anterioară nu ați vrut să participați! Ați fugit ca un hoț cu 1 miliard de lei și ați cumpărat casa de lângă cimitir fără a avea o hotărâre de consiliu local. Cum de va încheiat actul de vânzare-cumpărare notariatul fără hotărâre! Acolo aveți un litigiu în desfășurare cu niște proprietari, nu ați așteptat să vedeți rezultatul. Ați procedat la fel ca și cu montatul lămpilor la prețuri enorme.

-Stanciu Dumitru – primar: am cumpărat casa, care a fost aprobată în planul de achiziții! Da, avem probleme cu o femeie penală, care a închis drumul! Am făcut plângere penală. Așteptăm să vedem rezultatul anchetei.

-Dumitrache Vasile – În proiectul de buget pentru anul în curs nu am văzut bani pentru gestionarea câinilor fără stăpân, și trebuie neapărat cuprinși, pentru ca sunt probleme!

-Este aprobată cererea pentru acordarea unui ajutor financiar de urgență pentru defunctul Pestișu Constantin fost angajat al primăriei, în valoare de 5000 lei..

Nemaifiind și alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință
Consilier local



Întocmit
Secretar general UAT
Nicolae Hotescu